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SIRIUS 10 
SemŁnŁtoarea-cultivator pneumaticŁ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SemŁnŁtoarea-cultivator pneumaticŁ 

SIRIUS 10 este destinatŁ pentru se- 

mŁnatul dupŁ tehnologii agricole zero 

ĸi cele minime. 
 

SIRIUS 10 este destinat pentru se- 

mŁnatul cerealelor (grâu, secarŁ, orz, 

ovŁz), a culturilor cu seminŞe mici ĸi 

medii leguminoase (mazŁre, fasole, 

soia, linte, fasole, rang, nŁut, lupin) 

ĸi alte culturi, care sunt apropiate ca 

granulaŞie de cereale ĸi de standarde 

de semŁnat (hriĸca, mei, sorg, etc.), 

precum ĸi seminŞe friabile de ierburi 

(lucernŁ, trifoi, tymothy, rapiŞŁ), cu 

introducerea simultanŁ în rânduri a 

îngrŁĸŁmintelor minerale ĸi compac- 

tarea solului. 
 

Dispozitivul cu organe de lucru care 

efectueazŁ introducerea seminŞelor ĸi 

a îngrŁĸŁmintelor în sol poate fi utili- 

zat  (dupŁ  deconectare  de  remorcŁ 

cu buncŁr pneumatic) ca un cultivator 

(plugar) de continua prelucrare a so- 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CARACTERISTICI TEHNOLOGICE 

 

Tehnologii agricole folosite prelucrare a solului zero ĸi cea minimŁ 
 

Culturile semŁnate 
cereale, culturi cu seminŞe mici ĸi medii leguminoase 

ĸi seminŞe friabile de ierburi 
 

ÎnŁlŞimea recomandatŁ de miriĸte nu trebuie sŁ 

depŁĸeascŁ 
15 cm

 
 

PregŁtire câmpului pentru semŁnat cu complexul: 

 
la semŁnat imediat dupŁ recoltarea cerealelor  

combinele trebuie sŁ fie echipate cu fŁrâmiŞŁtoare 
care tai resturile vegetale în bucŁŞi de cel mult 10 cm 

 
înaintea semŁnatului este necesar sŁ fie fŁcutŁ pre- 

lului la adâncime de 20 cm ĸi o capa- 

citate de 10 hectare pe orŁ. 
 

La semŁnŁtoarea SIRIUS 10 este 

utilizat sistemul de transportare pneu- 

maticŁ «W», adicŁ debitare separatŁ 

a seminŞelor ĸi a îngrŁĸŁmintelor pe 

toata calea, de la bobine de dozare 

pânŁ la organe de lucru. 

 

la semŁnat imediat dupŁ recoltarea 
porumbului ĸi a florii soarelui 

 
 

 
la semŁnat pe câmp acoperit cu buruieni la 
in- 
terval mare între recoltare ĸi semŁnat 

lucrarea prealabilŁ a câmpului cu utilajele cu discuri 
cu mŁrunŞirea resturilor vegetale, a semŁnŁturilor 
rŁsŁrite ale seminŞelor cŁzute ĸi ale buruienilor în 

bucŁŞi de cel mult 10 cm 
 

înaintea semŁnatului este necesar sŁ fie fŁcutŁ pre- 
lucrarea prealabilŁ a câmpului cu utilajele cu 

discuri cu mŁrunŞirea resturilor vegetale, a 
semŁnŁturilor rŁsŁrite ale seminŞelor cŁzute ĸi ale 

buruienilor în bucŁŞi de cel mult 10 cm 

umiditatea solului nu trebuie se depŁĸeascŁ 25 % 
 

 
ATENŝIE! Înainte de a începe lucrŁrile, trebuie sŁ se usuce sistemul pneumatic ĸi distribuitoarele, 
suflându-le cu fluxul de aer cu ajutorul ventilatorului. 

ATENŝIE! În vreme ploioasŁ sau când în timp de ceaŞŁ este interzis sŁ lucreze în scopul de a evita 
înfundarea sistemului pneumatic ĸi a distribuitoarele cu seminŞele ĸi îngrŁĸŁmintele umede. 
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SemŁnŁtoarea poate fi echipatŁ cu orga- 
nele de lucru de patru tipuri: 

ï brŁzdare ancorate de tip dalta pentru 
semŁnat în rânduri cu o lŁŞime de 
rând de 20 mm; 

ï cuŞite (brŁzdare) pentru semŁnat în rân- 
duri cu o lŁŞime de rând de 57 mm; 

ï brŁzdare ancorate în formŁ de ĂTò pen- 
tru semŁnat în rânduri cu o lŁŞime 
de rând de 100 mm; 

ï cuŞite (brŁzdare) cu o lŁŞime de 305 mm 
pentru semŁnat în rânduri cu o lŁŞime 
de rând de 100 mm, care, de 
asemenea, pot fi folosite pentru 
cultivare continuŁ. 

Organele de lucru sunt montate pe niĸte 
stâlpi în formŁ de ĂCò cu mecanisme cu 
re- sorturi destinate sŁ previnŁ la 
mecanisme de lucru niĸte defecŞiuni din 
cauza nimeriri pe niĸte obstacole. 

 
CARACTERISTICI TEHNICE 

Amplasarea organelor de lucru pe cadru 
în este efectuatŁ în ĸase rânduri în direcŞia 
miĸcŁrii cu distanŞa de 254 mm între 
rân- duri oferŁ o mare manevrabilitate pe 
câm- puri pline de resturi mŁrunŞite ale 
culturilor ĸi buruienilor. 
 

Cadrul semŁnŁtoarei, fiind alcŁtuit din trei 
pŁrŞi ï centralŁ ĸi douŁ aripi, oferŁ 
prelu- crarea necesarŁ a solului în 
direcŞie lon- gitudinalŁ ĸi transversalŁ 
cu un unghi de adaptabilitate a aripilor 
de 12°. 

La remorcŁ pneumaticŁ a semŁnŁtoa- 
rei sunt montate un buncŁr (capacita- 
te) pentru seminŞe cu volum de 5250 
litri ĸi un buncŁr (capacitate, rezervor) 
de 3480 litri pentru îngrŁĸŁminte. Ca- 
pacitatea totalŁ a buncŁrelor este de 
8730 litri. Capacitatea mŁritŁ a bun- 
cŁrelor reduce foarte mult timp pentru 
încŁrcare în perioada scurtŁ agricolŁ 
de semŁnat. 

Remorca  pneumaticŁ  este  echipatŁ 
cu un mecanism de acŞionare a apa- 
ratelor de semŁnat ĸi decuplarea sis- 
temului de acŞionare, ceea ce permite, 
prin simpla rearanjare a pinioanelor 
interschimbabile,  variaŞiunea  uĸoarŁ 
a normei de semŁnat 

ï a seminŞelor de la 0,7 pânŁ la 400 
kg/ha; 

ï a îngrŁĸŁmintelor de la 25 pânŁ la 
200 kg/ha. 

 

Puterea mijlocului de putere *   
- în caz de lucru cu brŁzdare de cultivare continuŁ 30 c.p. pe un metru de lŁŞime   
- în caz de lucru cu alte brŁzdare ï pânŁ la 25 c.p. pe un metru de lŁŞime   
Productivitate pe o orŁ de timp principal (estimat) ha/orŁ 10 

Viteza de lucru (în funcŞie de organe de lucru folosite ĸi adâncime de semŁnat) km/orŁ de la 8 la 10 

Viteza de transportare km/orŁ 20 

LŁŞimea fâĸiei de lucru m 10 

NumŁrul rândurilor organelor de lucru pe lungimea mersului buc. 6 

DistanŞa între rânduri ale organelor de lucru pe lungimea mersului mm 920 

NumŁr de organelor de lucru buc. 40 

LŁŞimea culoarului între rânduri mm 254 

Adâncimea de semŁnat mm 30 ... 80 

Adâncimea de semŁnat a îngrŁĸŁmintelor mm 30 ... 80 

Adâncimea cultivŁrii mm 120 ... 200 

Norma de depunere a seminŞelor kg/ha 0,7 ... 400 

Norma de depunere a îngrŁĸŁmintelor minerale kg/ha 25 ... 200 

Capacitatea buncŁrului pentru seminŞe l 5250 

Capacitatea buncŁrului pentru îngrŁĸŁminte l 3480 

Dimensiuni în poziŞie de lucru (lungime x lŁŞime x înŁlŞime), fŁrŁ a Şine cont de distanŞare a mar- 
cherului 

 

mm 
 

13800x10500x4000 

Dimensiuni în poziŞia de transportare (lungime x lŁŞime x înŁlŞime) mm 14000x6200x4220 

Masa kg 13260 

   CondiŞii suplimentare 
* SIRIUS 10 se compune în agregat cu tractoarele: K 744-02, K 744-03, ĂBielarusi 3022-DVò sau cu tractoare de import. 

** Sistemul hidraulic al tractorului trebuie sŁ aibŁ trei perechi de ieĸiri pentru conectarea sistemului hidraulic ala agregatului. 
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Sistemul de semŁnat se compune din: 

ï ventilator cu acŞionare de la un mo- 
tor autonome cu combustie interna 
cu capacitate de 24 c.p.; 

ï douŁ blocuri de semŁnat cu bobi- 
ne; 

ï dispozitive de acŞiune, conducte de 
seminŞe ĸi capete orizontale de îm- 
pŁrŞire. 

SemŁnŁtoarea  poate  fi  echipatŁ  cu 
un ventilator acŞionat de la un motor 
hidraulic sau ventilator acŞionat de un 
motor autonom cu combustie internŁ, 
care oferŁ 5000 turaŞii/minut ĸi exclu- 
de  dependenŞa  vitezei  ventilatorului 
ĸi, corespunzŁtor, presiunea fluxului 
de aer ĸi deci calitatea semŁnatului 
de funcŞionare a sistemului hidraulic 
al tractorului. 

Montate pe semŁnŁtoare blocuri cu 
aparate reglabile de semŁnat cu bobi- 
ne permit efectuarea unui bun semŁ- 
nat a diferitelor, ca dimensiuni ĸi nor- 
me de semŁnat, seminŞe de ierburi, 
seminŞe  mici (rapiŞŁ, mac), cereale ĸi 
leguminoase. 

Capete orizontale de împŁrŞire, spre 
deosebire de cele verticale, nu nece- 
sitŁ un curent de aer puternic pentru 
transportatul seminŞelor ĸi îngrŁĸŁ- 
mintelor. 

Acest lucru permite sŁ fie executat 
semŁnatul separat al seminŞelor ĸi 
îngrŁĸŁmintelor prin conducte de se- 
minŞele individuale, ceea ce exclude 
colmatarea ĸi permite efectuarea se- 
mŁnatului fŁrŁ îngrŁĸŁminte, precum 
ĸi depunerea dozei de îngrŁĸŁminte 
de la ce minimŁ, de start, pânŁ la cea 
maximŁ. 

ÎncŁrcarea buncŁrelor pentru semin- 
Şe ĸi îngrŁĸŁminte se face cu ajutorul 
unui transportor în melc cu acŞiune hi- 
draulicŁ. Timp de încŁrcare completŁ 
a buncŁrelor constituie 45-60 de mi- 
nute, în funcŞie de metoda de livrare 
a seminŞelor într-un buncŁr cu melcul 
transportor. 

SemŁnŁtoarea-cultivator SIRIUS 10 
cu instalaŞie hidraulicŁ este echipat cu 
marcheri cu acŞiune hidraulicŁ. Con- 
trolul procesului tehnologic de semŁ- 
nare ĸi de cultivare se efectueazŁ de 
mecanic din cabina tractorului. 

Mecanismul de reglare permite schim- 
barea cu uĸurinŞŁ a adâncimii de pre- 
lucrare de la 3 pânŁ la 20 cm. 
 

 

SemŁnŁtoarea este mobilŁe. Pentru 

transportarea ei la locul de utilizare, 

prin sistemul hidraulic se face trece- 

rea ei în poziŞia de transport ĸi invers. 
 

SemŁnŁtoarea, dupŁ o reutilare sim- 

plŁ (detaĸarea remorcii pneumatice 

pentru seminŞe) poate fi folositŁ ca 

un cultivator de mare productivitate 

(pânŁ la 10 ha/orŁ) pentru prelucrare 

continuŁ la adâncime pânŁ la 20 cm. 
 

 
Pentru presarea solului pe rânduri cu seminŞe depuse semŁnŁtoarea se com- 
pleteazŁ cu trei tipuri de tŁvŁluge: 

ï cele metalice în formŁ de panŁ pentru semŁnat în rânduri; 

ï cele plate cu anvelope de cauciuc pentru semŁnat în rânduri; 

ï cele cu pinteni cu inele pentru semŁnat în fâĸii. 

TŁvŁluge pentru presare sunt asamblate în opt secŞiuni. SecŞiunile cu ajutorul 
furcilor pivotante sunt fixate de cadrul cultivatorului. Fixarea pivotantŁ permite 
tŁvŁlugelor sŁ copieze relieful câmpului. 

Pentru cultivare, semŁnŁtoarea se completeazŁ cu grape cu arcuri care asigu- 
rŁ nivelare foarte bunŁ a solului. 
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Capacitatea totalŁ a buncŁrului l 7048 
SecŞiunea din faŞŁ l 4229 
SecŞiunea din spate l 2819 
Norma de depunere a seminŞelor kg/ha 2,5 ... 290 
Norma  de  depunere  a  îngrŁĸe- 
mintelor kg/ha 1,6 ... 290 

ÎnŁlŞimea ʭ lŁŞimea ʭ lungimea m 3,8 ʭ 3,5 ʭ 9,3 
Greutatea kg 2948 
Melcul de încŁrcare (diametru) mm 203 
Anvelope (131 kPa)  21,5 ʭ 16,1 de teren 
Dispozitiv de remorcare spate  OpŞional 
AcŞionarea ventilatorului  Motor cu ardere internŁ 
AcŞionarea ventilatorului *  Motor hidraulic cu piston 
Presiunea uleiului kPa de lucru 15510 é maximŁ 17930 

 

Puterea fluxului de ulei 
 

l/min de  lucru 45,4 é maximŁ 56,8  
(pentru motor hidraulic) 

    

Model 7000 
BuncŁrul pneumatic 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BuncŁrul pneumatic de modelul 7000 
reprezintŁ o soluŞie perfecta pentru 
gospodŁrii interesate atât în perfor- 
manŞŁ ĸi fiabilitate a tehnicii, cât ĸi în 
eficienŞŁ economicŁ. 

 

ConfiguraŞia buncŁrului 

BuncŁrul de modelul 7000 este îm- 
pŁrŞit în douŁ secŞiuni, cu volume de 
60% ĸi 40% din volumul total. AceastŁ 
diviziune este optimŁ pentru semŁna- 
tul simultan al seminŞelor ĸi depune- 
rea îngrŁĸŁmintelor minerale. 

 

Instalare rapidŁ a normei de însŁ- 
mânŞare 

Norma de însŁmânŞare se regleazŁ 
prin schimbare rapidŁ a pinioanelor, 
ceea ce se face în mai puŞin de douŁ 
minute. În tabelele de norme de se- 
mŁnat, anexat la manualul de exploa- 
tare a buncŁrului, sunt indicate ratele 
tipice de folosire a produselor ĸi a pi- 
nioanelor recomandate. 

 

Calibrare staŞionarŁ 

Efectuarea calibrŁrii staŞionare este 
posibilŁ prin rotirea mânerului a arbo- 
relui de calibrare. 

 

Aparate de dozare 

Dozatoarele modelului 7000 sunt 
echipate cu niĸte melci  transportoare 
rezistente la uzura din material plas- 
tic, ceea ce asigurŁ dozarea precisŁ 
a produsului ĸi nu necesitŁ întreŞinere 
specialŁ. Dozatoarele sunt prevŁzute 
pentru funcŞionare cu diferite produ- 

se. La schimbarea produsul nu este 
necesar sŁ fie înlocuite componentele 
aparatului de dozare. 
 

ķasiu stabil 

Stabilitatea deosebitŁ a buncŁrului se 
asigurŁ prin însŁĸi construcŞie a pŁrŞii 
mobile. DatoritŁ plasŁrii largi a roŞilor, 
modelul 7000 este un instrument ide- 
al pentru lucrul în zone deluroase. 
 

Comoditatea încŁrcŁrii/descŁrcŁrii 

Modelul 7000 este echipat cu melc 
de încŁrcare cu diametru de 203 mm. 
Melcul poate fi rotit la 180 de grade, 
ceea ce permite descŁrcarea buncŁ- 
rului prin secŞii alimentatoare ale do- 
zatorilor. În poziŞia de transport melcul 
este fixat cu ajutorul unui fixator care 
este simplu ĸi uĸor de utilizat. FormŁ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* OpŞional la comandŁ specialŁ. 

de pâlnie a jgheabului de primire asi- 
gurŁ eliminarea cea mai completŁ a 
produsului din jgheab. 
 

Chepenguri 

Modelul 7000 are niĸte chepenguri 
mari ĸi de o construcŞie consolidatŁ. 
Deschiderile mari ale chepengurilor 
permit sŁ fie încŁrcate mai uĸor ĸi 
complet buncŁrul cu seminŞe ĸi îngrŁ- 
ĸŁminte. 
 

Platforme de lucru comode 

Modelul 7000 este echipat cu o plat- 
formŁ pe douŁ niveluri, cu o balus- 
tradŁ, platformele fiind de dimensiuni 
destul de mari. Acest lucru asigurŁ 
siguranŞa ĸi comoditate de urcare pe 
buncŁr. BalustradŁ de sus se pliazŁ 
pentru a reduce gabarite. 



6 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
   SZ 5,4 SZ 5,4-06 SZ 5,4-04 
LŁŞimea fŁĸiei de prelucrare m 5,4 
NumŁrul rândurilor:     
- pentru brŁzdare cu o singurŁ linie buc. 36 - 
- pentru brŁzdare cu douŁ linii buc.   72 
DistanŞa între rânduri:     
- pentru brŁzdare cu o singurŁ linie cm 15 - 
- pentru brŁzdare cu douŁ linii cm   7,5 
Norme de semŁnat: kg/ha    
- pentru seminŞe  15-400 
- pentru îngrŁĸŁminte  25-200 
Adâncime de depunere a seminŞelor ĸi îngrŁĸŁmintelor mm 40-80 40-80 
Viteza de lucru km/orŁ 9-12 
Productivitate ha/orŁ 4,9-6,5 
Capacitatea buncŁrelor, (sumarŁ):     
- pentru seminŞe dm3 680 
- pentru îngrŁĸŁminte dm3 318 
Dimensiuni de gabarit mm 2950ʭ6750ʭ2750 
Greutate kg 2554 2803 2804 
Se face agregat cu tractoare cu o putere de CP peste 80 

    

ASTRA SZ 5,4 
SemŁnŁtoarea 
de seminŞe 
ĸi îngrŁĸŁminte 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SemŁnŁtoarea  ASTRA SZ  5,4  este 
proiectatŁ pentru semŁnat în rânduri a 
culturilor cerealiere (grâu, secarŁ, orz, 
ovŁz), leguminoase (mazŁre, fasole, 
soia, linte, fasole, rang, nŁut, lupin), 
cu aplicarea simultanŁ a îngrŁĸŁmin- 
telor minerale. Poate fi folositŁ pentru 
semŁnatul altor culturi care sunt apro- 
piate ca granulaŞie de seminŞe cereali- 
ere ĸi de norme semŁnat (hriĸca, mei, 
sorg, etc.). 

 

SemŁnŁtoarea se compune în agregat 
cu tractoare cu capacitate a motorului 
peste 80 CP. 

 

Preferabil sŁ fie utilizatŁ pe câmpuri de 
peste 20 de hectare. 

 

Datorita mŁririi lŁŞimii fŁĸiei de lucru, 
productivitatea  semŁnŁtoarei  creĸte 
de 1,5 ori în comparaŞie cu modelul de 
bazŁ ASTRA SZ 3,6 A. Motorul tracto- 
rului MTZ-80 este solicitat pânŁ la 85% 
din capacitatea sa, ceea ce dŁ econo- 
mie de combustibil de pânŁ la 20%. 

 

În caz de folosire a cuplŁrii SP 10,8 se 
poate constitui un agregat (ansamblu) 
din douŁ semŁnŁtoare ASTRA SZ 5,4 
de mare lŁŞime de lucru cu instalaŞie 
hidraulicŁ. 

 

Agregatul (ansamblul) din douŁ semŁ- 
nŁtoare cu cuplarea SP 10,8  creĸte 
productivitatea de 1,5-2 ori. 

 

Agregatul (ansamblul) din douŁ semŁ- 
nŁtoare se asambleazŁ cu  tractoare 
echipate cu motoare de peste 150 CP 
prin remorcare. Este echipat cu mar- 
cheri hidraulici,  acŞionate din cabina 
tractorului. 

SemŁnŁtoarea este echipatŁ cu diferite brŁz- 
dare ĸi cu seturi de organe de lucru, ceea ce 
asigurŁ reamenajarea dintr-o variantŁ în alta 
în condiŞii de gospodŁrie agricolŁ. 

ASTRA SZ 5,4 este conceputŁ pentru semŁ- 
nat în rânduri, se înzestreazŁ cu brŁzdare de 
un rând cu douŁ discuri ĸi dispozitive digitifor- 
me de închidere a brazdei. 

ASTRA SZ 5,4-04 este conceputŁ pentru se- 
mŁnat în rânduri înguste, se înzestreazŁ cu 
brŁzdare de un rând cu douŁ discuri ĸi dispo- 
zitive digitiforme de închidere a brazdei. 

ASTRA SZ 5,4-06 este conceputŁ pentru se- 
mŁnat în rânduri, se înzestreazŁ cu brŁzdare 
de un rând cu douŁ discuri ĸi tŁvŁluge pentru 
îndesat. 

ConstrucŞia unicŁ a ansamblului (ĂbrŁzdar ĸi 
tŁvŁluge pentru ´ndesatò) permite sŁ fie re- 
glat brŁzdarul pentru o anumitŁ adâncime de 
semŁnat cu un interval de 1 cm. PŁstrarea 
parametrului de adâncime a depunerii se- 
minŞelor influenŞeazŁ germinare uniformŁ ĸi 
creĸterea recoltei pe hectar. 
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 LŁŞimea fŁĸiei de prelucrare m 5,4 
NumŁrul rândurilor brŁzdarelor cu discuri buc. 36 
NumŁrul rândurilor brŁzdarelor de pe plug buc. 35 
DistanŞa între rânduri (separat discuri sau brŁzdare de pe plug) cm 15 
DistanŞa între rânduri (împreunŁ discuri ĸi brŁzdare de pe plug) cm 7,5 
Norme de semŁnat:   
- pentru seminŞe kg/ha 15-400 
- pentru îngrŁĸŁminte kg/ha 25-200 
- pentru ierburi kg/ha 5-90 
Adâncimea depunerii cu brŁzdare cu discuri mm 40-80 
Adâncimea depunerii cu brŁzdare de pe plug m 20-40 
Viteza de lucru km/orŁ 9-12 
Productivitatea ha/orŁ 4,9-6,5 
Capacitatea buncŁrelor, (sumarŁ): dm3  
- pentru seminŞe  680 
- pentru îngrŁĸŁminte  318 
- pentru ierburi  130 
Dimensiuni de gabarit mm 2950ʭ6750ʭ2750 
Greutate kg 2810 
Se face agregat cu tractoare cu o putere de CP peste 80 

    

ASTRA SZT 5,4 
SemŁnŁtoarea de 
seminŞe, îngrŁĸŁminte ĸi 
iarbŁ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SemŁnŁtoarea ASTRA SZT 5,4 este 
proiectatŁ pentru semŁnat în rânduri a 
culturilor cerealiere ĸi leguminoase atât 
separat, cât ĸi simultan a seminŞelor 
friabile ĸi a celor nefriabile de iarbŁ ĸi 
pentru depunere a îngrŁĸŁmintelor mi- 
nerale granulate. 

 

SemŁnŁtoarea, din buncŁre principale, 
prin brŁzdare cu disc efectueazŁ însŁ- 
mânŞarea cerealelor ĸi a leguminoa- 
selor, precum ĸi a seminŞelor de iarbŁ 
semifriabile (sparcetŁ, pŁiuĸ, ovŁz 
sŁl- batic) ĸi a nefiabile (iarba ovŁzului, 
rai- gras, etc.). 

 

Din buncŁre pentru seminŞe de iarbŁ, 
prin brŁzdare de pe plug se face semŁ- 
natul de seminŞe friabile mici de iarbŁ 
(lucernŁ, trifoi, Timothy, rapiŞŁ), de ase- 
menea se face ĸi semŁnatul a seminŞe- 
lor friabile de iarbŁ sub înveliĸ al culturi- 
lor cerealiere. 

 

Preferabil sŁ fie utilizate pe câmpuri de 
peste 20 de hectare. Prin mŁrirea lŁŞi- 
mii fâĸiei de lucru creĸte productivitatea 
de 1,5 ori în comparaŞie cu modelul de 
bazŁ ɸSʊRɸ SZT 3,6ɸ. Motorul tracto- 
rului MTZ-80 este solicitat pânŁ la 85% 
din capacitatea sa, ceea ce dŁ econo- 
mie de combustibil de pânŁ la 20%. 

 

Agregatul (ansamblul) din douŁ semŁ- 
nŁtoare  cu  cuplarea  SP 10,8  creĸte 
productivitatea de 1,5-2 ori. 

 

Agregatul (ansamblul) din douŁ semŁ- 
nŁtoare se asambleazŁ cu tractoare 
echipate cu motoare de peste 150 CP 
prin remorcare. Este echipat cu mar- 
cheri hidraulici acŞionaŞi din cabina trac- 
torului. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
BuncŁrul pentru seminŞe al  semŁnŁtoarei 
este echipat cu un agitator al seminŞelor, gâ- 
tul aparatului de semŁnat are o compresor. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SemŁnŁtoarea este echipatŁ cu un dispozitiv 
de reglare a normei de depunere a seminŞe- 
lor de ierburi. Gâtul aparatului de semŁnat al 
buncŁrului pentru iarbŁ are un compresor. 
 

 
 
 
 
 
 
 
BrŁzdarele de pe plug pentru însŁmânŞa- 
rea ierburi funcŞioneazŁ ca niĸte dispozitive 
de închidere a pŁmântului. 
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LŁŞimea fŁĸiei de prelucrare m 3,6 
NumŁrul rândurilor buc. 24 
DistanŞa între rânduri cm 15 
Norme de semŁnat: kg/ha  
- pentru seminŞe  15-400 
- pentru îngrŁĸŁminte  50-200 
Adâncimea depunerii cu brŁzdare cu discuri mm 40-80 
Viteza de lucru km/orŁ 9-15 
Productivitatea ha/orŁ 3,2-5,4 
Capacitatea buncŁrelor, (sumarŁ): dm3  
- pentru seminŞe  600 
- pentru îngrŁĸŁminte  400 
Dimensiuni de gabarit mm 3985ʭ3710ʭ1755 
Greutate kg 1640 
Se face agregat cu tractoare cu o putere de CP peste 65 

    

ASTRA SZP 3,6ɹ 
SemŁnŁtoare 
de seminŞe 
ĸi îngrŁĸŁminte 
cu extrudare 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SemŁnŁtoare de seminŞe ĸi îngrŁĸŁ- 
minte cu extrudare ASTRA SZP 3,6B 
este proiectatŁ pentru semŁnat în rân- 
duri a cerealelor ĸi a leguminoaselor 
cu depunere simultanŁ în rânduri de 
semŁnat a îngrŁĸŁmintelor minerale 
granulare. 

 

La baza construcŞiei stŁ principiul mo- 
dular. Cu ajutorul cuplei SP-11G, se 
poate crea agregate largi pentru se- 
mŁnat din trei semŁnŁtoare. SemŁnŁ- 
toarele în agregat sunt interconectate 
cu dispozitive speciale dupŁ schema 
de flanc. O astfel de conexiune face 
mai uĸoarŁ încŁrcare de seminŞe ĸi 
asigurŁ creĸterea productivitŁŞii. 

 

SemŁnŁtoarea se completeazŁ la fa- 
bricŁ cu niĸte brŁzdare cu dublu-disc 
pe 4 roŞi de sprijin ĸi acŞiune. 

 

La comandŁ separatŁ este completa- 
tŁ cu niĸte tŁvŁluge pentru compacta- 
re a solului. 

 

 

Pe semŁnŁtoare este montatŁ contra- 
acŞiune cu niĸte mufe de depŁĸire ĸi 
cu separator. Disponibilitate de mufe de 
de- pŁĸire permite sŁ fie transmisŁ 
rotaŞia ar- borelui de la cele douŁ 
secŞiuni extreme cu tŁvŁluge sau de la 
ambele roŞi de ac- Şiune ale 
semŁnŁtoarei. Separatorul ser- veĸte 
pentru deconectare a mecanismul de 
transmisiune în poziŞia de transport. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
TŁvŁluge cu discuri pentru compac- 
tare a solului sunt asamblate în patru 
secŞiuni. SecŞiunile, cu ajutorul furcilor 
se prind pivotant de cadru al semŁnŁ- 
toarei. Astfel de cuplare a secŞiunilor 
de cadru al semŁnŁtoarei permite tŁ- 
vŁlugilor sŁ copieze relieful câmpului. 
 

SecŞiunile extreme de role sunt folosi- 
te pentru acŞionare a arborilor apara- 
telor de semŁnat ale semŁnŁtoarei. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Compactare a solului în rânduri se face cu 
scopul de a crea contact între seminŞe 
ĸi sol umed în fundul brazdelor, asigurŁ 
ridi- carea capilarŁ a umiditŁŞii în zonele 
dense ceea ce creeazŁ condiŞii favorabile 
pentru germinarea mai timpurie ĸi mai 
uniforme a seminŞelor atunci când sunt 
semŁnate în zone aride ĸi în zonele 
predispuse la ero- ziune a solului cauzatŁ 
de vânt. 

Schimbul de gaze este realizat datorita zo- 
nelor deschise ceea ce contribuie nu 
numai la germinare mai timpurie, dar ĸi la 
pieire a buruienilor în moviliŞe 
necompactate. 
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LŁŞimea fŁĸiei de prelucrare m 3,6 
NumŁrul rândurilor brŁzdarelor cu discuri buc. 24 
NumŁrul rândurilor brŁzdarelor de pe plug buc. 23 
DistanŞa între rânduri (separat discuri sau brŁzdare de pe plug) cm 15 
DistanŞa între rânduri (împreunŁ discuri ĸi brŁzdare de pe plug) cm 7,5 
Norme de semŁnat: kg/ha  
- pentru seminŞe  15-400 
- pentru îngrŁĸŁminte  25-200 
- pentru ierburi  5-90 
Adâncimea depunerii cu brŁzdare cu discuri mm 40-80 
Adâncimea depunerii cu brŁzdare de pe plug mm 20-40 
Viteza de lucru km/orŁ 9-12 
Productivitatea ha/orŁ 3,2-4,3 
Capacitatea buncŁrelor, (sumarŁ): dm3  
- pentru seminŞe  453 
- pentru îngrŁĸŁminte  212 
- pentru ierburi  86 
Dimensiuni de gabarit mm 4300ʭ3700ʭ1650 
Greutate kg 1540 
Se face agregat cu tractoare cu o putere de CP peste 65 

    

ASTRA SZT 3,6 A 
SemŁnŁtoare de seminŞe, îngrŁĸŁminte ĸi iarbŁ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SemŁnŁtoarea ASTRA SZT 3,6 A este 
proiectatŁ pentru semŁnat în rânduri 
a cerealelor ĸi a leguminoaselor atât 
separat, cât ĸi cu depunere simultanŁ 
în rânduri a seminŞelor friabile ĸi ne- 
friabile ale ierburilor cu introducerea 
îngrŁĸŁmintelor minerale granulate. 

 

SemŁnŁtoarea, din buncŁre principa- 
le, prin brŁzdare cu disc efectueazŁ 
însŁmânŞarea cerealelor ĸi a legumi- 
noaselor, precum ĸi a seminŞelor de 
iarbŁ semifriabile (sparcetŁ, pŁiuĸ, 
ovŁz sŁlbatic) ĸi a nefiabile (iarba 
ovŁzului, raigras, etc.). 

 

Din buncŁre pentru seminŞe de iar- 
bŁ, prin brŁzdare de pe plug se face 
semŁnatul de seminŞe friabile mici de 
iarbŁ (lucernŁ, trifoi, Timothy, rapiŞŁ), 
de asemenea se face ĸi semŁnatul a 
seminŞelor friabile de iarbŁ sub înveliĸ 
al culturilor cerealiere. 

 

Din trei semŁnŁtoare ASTRA SZT 3,6 A 
cu ajutorul cuplei SP-11G, se poate crea 
agregate largi pentru semŁnat al 
culturi- lor cerealiere. SemŁnŁtoarele în 
agregat sunt interconectate cu 
dispozitive speci- ale în ordine de ĸah. 

 

Agregatul se asambleazŁ cu tractoare 
echipate cu motoare de peste 150 CP 
prin remorcare. Este echipat cu mar- 
cheri hidraulici acŞionaŞi din cabina 
tractorului. 

 

În poziŞie de transportare lŁŞimea cu- 
plei este de 2,4 m ceea ce permite sŁ 
fie mutatŁ de-a lungul drumurilor de 
uz general. 

 

Agregatul cu cupla SP-11G creĸte 
productivitatea de 1,5-2 ori. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BuncŁrul pentru seminŞe al  semŁnŁtoarei 
este echipat cu un agitator al seminŞelor, gâ- 
tul aparatului de semŁnat are o compresor. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SemŁnŁtoarea este echipatŁ cu un dispozitiv 
de reglare a normei de depunere a seminŞe- 
lor de ierburi. Gâtul aparatului de semŁnat al 
buncŁrului pentru iarbŁ are un compresor. 
 
 
 
 
 
 

 
BrŁzdarele de pe plug pentru însŁmânŞa- 
rea ierburi funcŞioneazŁ ca niĸte dispozitive 
de închidere a pŁmântului. 
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  ɸʉʊʈɸ SZ 3,6ɸ ɸʉʊʈɸ SZ 3,6ɸ-
04 LŁŞimea fŁĸiei de prelucrare m 3,6 

NumŁrul rândurilor: buc.   
- pentru brŁzdare cu o singurŁ linie  24  
- pentru brŁzdare cu douŁ linii   48 
DistanŞa între rânduri: cm   
- pentru brŁzdare cu o singurŁ linie  15  
- pentru brŁzdare cu douŁ linii   7,5 
Norme de semŁnat: kg/ha   
- pentru seminŞe  5-400 
- pentru îngrŁĸŁminte  25-200 
Adâncime  de depunere a seminŞelor  ĸi 
îngrŁĸŁmintelor mm 40-80 40-80 

Viteza de lucru km/orŁ 9-12 
Productivitate ha/orŁ 3,2-4,3 
Capacitatea buncŁrelor, (sumarŁ): dm3   
- pentru seminŞe  453 
- pentru îngrŁĸŁminte  212 
Dimensiuni de gabarit mm 4300ʭ3700ʭ1650 
Greutate kg 1380 1440 
Se face agregat cu tractoare cu o putere de CP pânŁ la 85 

    

ASTRA SZ 3,6ɸ 
SemŁnŁtoarea de seminŞe ĸi îngrŁĸŁminte 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SemŁnŁtoarea ASTRA SZ 3,6ɸ este 
proiectatŁ pentru semŁnat în rânduri a 
culturilor cerealiere (grâu, secarŁ, orz, 
ovŁz), leguminoase (mazŁre, fasole, 
soia, linte, fasole, rang, nŁut, lupin) cu 
depunerea simultanŁ a îngrŁĸŁminte- 
lor minerale. 

 

SemŁnŁtoarea ASTRA SZ 3,6ɸ re- 
prezintŁ o maĸinŁ de bazŁ din fami- 
lia semŁnŁtoarelor pentru semŁnat în 
rânduri. Preferabil sŁ se utilizeze în 
versiunea cu un rând pe o suprafaŞŁ 
pânŁ la 40 de hectare. 

 

SemŁnŁtoarea este echipatŁ cu o în- 
chidere a unei pŁrŞi de aparate de se- 

ASTRA SZ 3,6 A este conceputŁ pentru semŁnat în rânduri, se înzestreazŁ cu brŁz- 
dare de un rând cu douŁ discuri ĸi dispozitive digitiforme de închidere a 
brazdei. 

ASTRA SZ 3,6-04 este conceputŁ pentru semŁnat în rânduri înguste, se înzestrea- 
zŁ cu brŁzdare de un rând cu douŁ discuri ĸi dispozitive digitiforme de închidere a 
brazdei. 

mŁnat pentru formare a unei brazde 
tehnologice la tehnologii intensive de 
cultivare a plantelor agricole. 

 

SemŁnŁtoarea este echipatŁ cu diferi- 
te brŁzdare ĸi cu seturi de organe de 
lucru, ceea ce asigurŁ reamenajarea 
dintr-o variantŁ în alta în condiŞii de 
gospodŁrie agricolŁ. 

 

Din trei semŁnŁtoare ASTRA SZ 3,6 A 
cu ajutorul cuplei SP-11G, se poate crea 
agregate largi pentru semŁnat al 
culturi- lor cerealiere. SemŁnŁtoarele în 
agregat sunt interconectate cu 
dispozitive speci- ale în ordine de ĸah. 

 

Cuplajul se face cu tractoarele înzes- 
trate cu motoarele de capacitate 150 
CP prin remorcare. Este echipat cu 
marcheri hidraulici acŞionaŞi din cabina 
tractorului. 

 

În poziŞie de transportare lŁŞimea cu- 
plei este de 2,4 m ceea ce permite sŁ 
fie mutatŁ de-a lungul drumurilor de uz 
general. 

 

Agregatul cu cupla SP-11G creĸte 
productivitatea de 1,5-2 ori. 

Norma  de  semŁnat  se  regleazŁ  
prin 
ajustarea lungimii de lucru a bobinei, 
prin reglarea supapelor ale aparatelor 
de se- mŁnat ĸi prin schimbarea 
frecvenŞei de rotire a arborelui  
aparatelor de semŁ- nat. Reglarea 
cantitŁŞii de îngrŁĸŁminte pentru 
depunere se face prin acŞionare a 
mânerului 

Reductorul  are  trei  viteze  principa- 
le care se schimbŁ cu ajutorul unei 
pârghii, caseta este înlocuitŁ cu an- 
grenaje deschise. În reductoare sunt 
fixate mecanic niĸte roŞi zimŞate din 
oŞel ceea ce mŁreĸte fiabilitatea func- 
ŞionŁrii lor. 
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VEGA 8 
SemŁnŁtoarea universalŁ pneumaticŁ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VEGA 8 ï este o semŁnŁtoare 
universalŁ pneumaticŁ destinatŁ 
pentru semŁnatul precis al seminŞelor 
calibrate de porumb, floarea soarelui, 
fasole de ricin, sorg, soia, precum ĸi 
a seminŞelor de bobi, fasole, mazŁre, 
lupin cu depunere simultanŁ, dar 
separatŁ de depunere a seminŞelor, a 
îngrŁĸŁmintelor minerale granulare ĸi 
compactarea solului în rânduri. 

 

De asemenea, este posibil semŁnatul 
seminŞelor necalibrate, dar în acest 
caz, precizia este direct dependentŁ 
de diferenŞa de mŁrime ĸi gradul de 
stricŁciune a seminŞelor. 

 

VEGA 8 ï este o semŁnŁtoare care 
îndeplineĸte în mod ideal obiectivele 
unei agriculturi moderne, pentru a 
maximiza productivitatea la costuri 
minime. 

 

VEGA 8 dupŁ construcŞia sa ĸi 
caracteristicile sale tehnice este fiabilŁ, 
uĸor de reglat ĸi oferŁ semŁnatul 
calitativ ĸi exact al culturilor prŁĸitoare. 

 

VEGA 8 este o semiremorcŁ ceea ce 
permite sŁ fie compusŁ în agregate 
la semŁnat cu cele mai rŁspândite în 
ferme agricole tractoare de la 80 CP. 

 

SemŁnŁtoarele sunt echipate 
cu marchere solide cu discuri de 
diametru  mare,  care  au  capacitatea 
de a schimba unghiul de atac pentru a 
produce un bine vizibile urme. Fiecare 
marcher este acŞionat independent ĸi 
are un cilindru hidraulic separat. 

 

Utilizare la semŁnŁtoare a unei secŞiuni 
de construcŞie analogicŁ cu Tru-Wee 
(permite sŁ se facŁ semŁnatul atât 
dupŁ tehnologie tradiŞionale, cât ĸi 
dupŁ tehnologii agricole minime. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fiabilitatea semŁnŁtoarei VEGA 8 ĸi 
calitatea înaltŁ de lucru se asigurŁ de 
însŁĸi construcŞie a elementului de 
bazŁ ï a secŞiunii de semŁnat: 
 

ï aparatul de semŁnat este instalat 
pe cadrul portant al secŞiunii, ceea 
ce îndepŁrteazŁ complet efectul 
sarcinilor diferite de pe corpul apa- 
ratului se semŁnat ĸi eliminŁ astfel 
posibilitatea defecŞiunii; 

 

ï poziŞionarea ridicatŁ a aparatului de 
semŁnat asigurŁ funcŞionarea nor- 
malŁ a acestuia, chiar ĸi în prezenŞa 
unor cantitŁŞi mari de reziduuri de 
plante; 

 

ï fixarea  în  formŁ  de  paralelogram 
cu douŁ roŞi de copiat, instalatŁ pe 
ambele pŁrŞi ale brŁzdarului de ce- 
reale, permite copierea profilului su- 
prafeŞei de teren; 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ï suprapunerea  maximŁ a punctului 

de evacuare a seminŞelor în patul 
de semŁnat ĸi a punctului de sprijin 
al roŞilor de copiat permite pŁstra- 
rea unei adâncimi date a depunerii 
seminŞelor, ceea ce asigurŁ unifor- 
mitatea de germinare ĸi creĸterea 
recoltei pe hectar; 

 

ï prezenŞa în construcŞia semŁnŁtoa- 
rei a unui disc ondulat crestat (Cul- 
ter) permite penetrarea straturilor 
dure ĸi a solului uscat în faŞa acestui 
brŁzdar dublu-disc de seminŞe pen- 
tru depunerea seminŞelor în straturi 
umede; 

 

ï roŞile de îndesat în formŁ de V efec- 
tueazŁ presarea seminŞelor în pat 
de însŁmânŞare, ceea ce favorizea- 
zŁ germinarea lor mai timpurie ĸi 
uniformŁ. 



 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Tipul maĸinii  semiremorcŁ 
LŁŞimea fŁĸiei de prelucrare m 5,6 
NumŁrul rândurilor buc. 8 
DistanŞa între rânduri mm 700 
Viteza de lucru km/orŁ 2,5-9 
Productivitatea ha/orŁ 1,4-5,04 
Capacitatea buncŁrelor, (sumarŁ):   
- pentru seminŞe dm3 200 
- pentru îngrŁĸŁminte dm3 192 
Norme de semŁnat:   
- pentru seminŞe buc/m 2-57 
- pentru îngrŁĸŁminte kg/ha 50-250 
Adâncimea depunerii seminŞelor mm 40-100 
Dimensiuni de gabarit în stare de lucru mm 2400ʭ8770ʭ1700 
Dimensiuni de gabarit în stare de transportare mm 8770ʭ2400ʭ3400 
Masa kg 3290 
Se face agregat cu tractoare cu o putere de * CP de la 80 pânŁ la 120 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Cantitatea de seminŞe care cad din 
buncŁr în camera de semŁnat este re- 
glementatŁ de un obturator. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ÎndepŁrtŁtorul în formŁ de pieptene al 
seminŞelor asigurŁ semŁnatul precis 
câte un bob. 

 

PrezenŞa ferestrei de vizualizare per- 
mite efectuarea uni control vizual, în 
proces de reglare, al calitŁŞii funcŞio- 
nŁrii aparatului de semŁnat. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pentru îndepŁrtarea rapidŁ a seminŞe- 
lor din camera aparatului de semŁnat 
este prevŁzutŁ o trapa de descŁrcare. 

Dispozitivul pentru depunerea îngrŁĸŁmin- 
telor minerale este adŁugat ca o 
opŞiune care constŁ din aparate pentru 
depunere a îngrŁĸŁmintelor, brŁzdare 
pentru îngrŁ- ĸŁminte, reductori ĸi 
mecanism de acŞio- nare. ConstrucŞia  
semŁnŁtoarei permite, în caz de nevoie, 
comod ĸi repede sŁ fie demontat ĸi 
instalat acest dispozitiv. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mecanismul cu lanŞ de selecŞie a vi- 
tezelor la aparate de semŁnat are 15 
raporturi de transmisiune. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mecanismul cu roŞi zimŞate al schim- 
bŁrii vitezelor de pe aparate de semŁ- 
nat are 12 raporturi de transmisiune. 

SemŁnŁtoarea este echipatŁ cu un 
ventilator  centrifug  cu  acŞionare  de 
la arbore de transmisiune a puterii al 
tractorului cu 540 rot./min. 
 

Pentru a garanta menŞinerea în orificii 
ale discurilor de semŁnat niĸte semin- 
Şe grele de leguminoase (soia, etc.), 
ventilatorul semŁnŁtoarei este echi- 
pat cu un canal suplimentar de aer. 
 

Pentru a controla diluŞie a curentului 
de aer, la ventilator este instalat un 
ĸuber. 
 

Pentru creare unei diluŞii uniforme pe 
toate aparatele de semŁnat ĸi elimi- 
nare a pulsaŞiei curentului de aer, în 
construcŞia semŁnŁtoarei este prevŁ- 
zutŁ o conductŁ de 60x60 mm care 
funcŞioneazŁ ca un receptor. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ventilatorul este echipat cu un ambre- 
iaj de depŁĸire care împiedicŁ uzurŁ 
excesivŁ a transmisiei prin curea. 
 

ConstrucŞia telescopicŁ a caroseriei 
destinatŁ pentru cuplare cu tractor 
permite sŁ fie reduse dimensiunile se- 
mŁnŁtoarei în timpul transportŁrii. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pe discul de semŁnat este instalat un 
agitator care previne îndesarea ĸi lipi- 
rea seminŞelor în camera aparatului de 
semŁnat. 
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* În funcŞie de relieful câmpului, caracter ĸi umiditate ale solului, precum ĸi de tehnologie agricole 

utilizatŁ. 
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VESTA 8 ĸi VESTA 6 
SemŁnŁtoare universale pneumatice de precizie 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VESTA 8 ĸi VESTA 6 sunt semŁnŁ- 

toare universale pneumatice destinate 

pentru semŁnat de precizie a semin- 

Şelor calibrate de porumb, de floarea 

soarelui, fasole de ricin, sorg, soia, 

ĸi seminŞele de fasole larg, mazŁre, 

lupin cu depunere simultanŁ, dar se- 

paratŁ de depunere a seminŞelor, a 

îngrŁĸŁmintelor minerale granulare ĸi 

compactarea solului în rânduri. 
 

De asemenea, este posibil semŁ- 

natul seminŞelor necalibrate, dar în 

acest caz, precizia este direct de- 

pendentŁ de diferenŞa de mŁrime ĸi 

gradul de stricŁciune a seminŞelor. 
 

SemŁnŁtoarele de precizie asigurŁ 

depunerea seminŞelor pentru desime 

finalŁ, ceea ce exclude folosirea forŞei 

de muncŁ manualŁ în formarea inter- 

valului dorit între plante. 
 

SemŁnŁtoarele universale pneumati- 

ce de plantare precisŁ reduc procen- 

tul de fŁrâmiŞare a seminŞelor de 10 

ori, comparativ cu cele mecanice. 
 

ToŞi arborii de acŞionare ai aparatelor 

de semŁnat cereale ĸi îngrŁĸŁminte 

sunt montaŞi pe rulmenŞi cu bile. 

 
DatoritŁ locaŞiei axei roŞilor de sprijin 

ĸi acŞiune pe linie cu brŁzdare pentru 

seminŞe, se ajunge la copiere sincro- 

nŁ a reliefului câmpului cât de cadru, 

atât  ĸi  de  secŞiune  pentru  seminŞe. 

RoŞile acŞionare ĸi sprijin cu anvelo- 

pe pneumatice cu angrenore de sol 

reduc alunecarea lor ceea ce asigurŁ 

un interval setat între seminŞe. 

 
SemŁnŁtoarele sunt dotate cu mar- 

cheri cu acŞiune hidraulicŁ de un dia- 

metru mare ceea ce permite schimba- 

rea unghiului de atac pentru lŁsarea 

urmei bine vizibile. 

 
La comanda, semŁnŁtoarele se com- 

pleteazŁ cu un dispozitiv de transport 

care permite transportarea lor pe dru- 

muri de uz general. 
 

 

 
Cuplarea semiautomatŁ oferŁ conexi- 
une rapidŁ ĸi sigurŁ cu tractor. 
 

Cuplarea are posibilitate de o depla- 
sare de-a lungul barei cadrului ceea 
ce permite plantarea cu distanŞa în- 
tre rânduri de 450 mm cu tractoare la 
care nu se schimbŁ ecartamentul (de 
exemplu, T-70C). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SemŁnŁtoarea este echipatŁ cu un 
ventilator  centrifug  cu  acŞionare  de 
la arbore de transmisiune a puterii al 
tractorului cu 540 rot./min. 
 

Pentru a garanta menŞinerea în orificii 
ale discurilor de semŁnat niĸte semin- 
Şe grele de leguminoase (soia, etc.), 
ventilatorul semŁnŁtoarei este echi- 
pat cu un canal suplimentar de aer. 
 

Pentru a controla diluŞie a curentului 
de aer, la ventilator este instalat un 
ĸuber. 
 

Ventilatorul este echipat cu un ambre- 
iaj de depŁĸire care împiedicŁ uzurŁ 
exesivŁ a transmisiei prin curea. 
 

Cadrul semŁnŁtoarei serveĸte ca un 
receptor (Receiver), ceea ce asigurŁ 
aceeaĸi diluŞie la toate aparatele de 
semŁnat ĸi eliminŁ debitul de aer pul- 
sant. 



 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 Cultura de semŁnat Diametrul orificiului, 
mm 

NumŁrul orificiilor, 
buc. 

NumŁrul discurilor, 
buc. 

1 NumŁrul orificiilor, 3 30 1 
2 NumŁrul discurilor, 5,5 30 1 

      

Indicii  VESTA 6 VESTA 8 
Tip de maĸinŁ  ʥʘʚʝʩʥʘʷ ʥʘʚʝʩʥʘʷ 
LŁŞimea fŁĸiei de prelucrare m 4,2 5,6 
NumŁrul rândurilor buc. 6 8 
Interval între rânduri mm 450,600,700,900 450,600,700,900 

450ʭ900, 600ʭ1200 
VitezŁ de lucru km/orŁ 2,5-9 2,5-9 
Productivitate ha/orŁ 1,05-3,78 1,4-5,04 
Capacitatea buncŁrelor, (sumarŁ):    
- pentru seminŞe dm3 150 200 
- pentru îngrŁĸŁminte dm3 192 192 
Norme de semŁnat:    
- pentru seminŞe buc/m 2-57 2-57 
- pentru îngrŁĸŁminte kg/ha 50-250 50-250 
Adâncimea depunerii seminŞelor mm 40-120 40-120 
Dimensiuni de gabarit    
- în stare de lucru mm 1700ʭ4900ʭ1600 1700ʭ6250ʭ1430 
- în stare de transportare mm 5450ʭ2300ʭ2360 6800ʭ2300ʭ3010 
Masa kg 1074 1278 
Se face agregat cu tractoare cu 
o putere de 

 

CP 
 

ʦʪ 65 
 

80 

     

 

 
 
 
 
 
 
 

SecŞiunea de semŁnat VESTA 6 ĸi 
VESTA 8 se completeazŁ cu brŁzdare 
pentru semŁnat porumb ĸi floarea soa- 
relui. Fixarea în formŁ de paralelogram 
a secŞiunii permite copierea profilului 
suprafeŞei de teren. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cantitatea de seminŞe care nimereĸte 
din buncŁr în camerŁ de plantat, se re- 
gleazŁ cu un obturator. 

ÎndepŁrtŁtorul în formŁ de pieptene al 
seminŞelor  asigurŁ semŁnatul precis 
câte un bob. 

PrezenŞa ferestrei de vizualizare per- 
mite efectuarea uni control vizual, în 

 

 
 
 
 
 
 
 
Sistemul de depunere a îngrŁĸŁminte- 
lor prin brŁzdare de îngrŁĸŁminte ofe- 
rŁ o oportunitate de a face depunerea 
îngrŁĸŁmintelor într-o parte de la rând 
la distanŞŁ doritŁ de deplasare, ceea 
ce exclude efectele nocive ale îngrŁ- 
ĸŁmintelor asupra seminŞelor. 

 

 

Pentru îndepŁrtarea resturilor de în- 
grŁĸŁminte minerale, buncŁrul este 
prevŁzut de trapa de descŁrcare. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
Compactare a solului în rânduri se 
face cu scopul de a crea contact între 
seminŞe ĸi sol umed în fundul brazde- 
lor, asigurŁ ridicarea capilarŁ a umidi- 
tŁŞii în zonele dense ceea ce creeazŁ 
condiŞii favorabile pentru germinarea 
mai timpurie ĸi mai uniforme a semin- 
Şelor. 

 

Schimbul de gaze este realizat datori- 
ta zonelor deschise. 

proces de reglare, al calitŁŞii funcŞionŁ- 
rii aparatului de semŁnat. 

Pentru îndepŁrtarea rapidŁ a seminŞe- 
lor din camera aparatului de semŁnat 
este prevŁzutŁ o trapa de descŁrcare. 

Completarea de bazŁ a semŁnŁtoarelor VESTA 6 ĸi VESTA 8 cu discuri pentru 
semŁnatul diferitelor culturi 

 
 

În afarŁ de discuri obiĸnuite incluse în echipamentul de bazŁ, se poate achiziŞiona sepa- 
rat discuri pentru semŁnat necesar ale cŁror caracteristici sunt prezentate în tabelul de 

completare a semŁnŁtoarei VESTA 12. 
 

 
 
 
 

Pe discul de semŁnat este instalat un 
agitator care previne îndesarea ĸi li- 
pirea seminŞelor în camera aparatului 
de semŁnat. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

În buncŁr este instalat surpŁtorul de 
boltŁ, care previne suspensia semin- 
Şelor. 
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VESTA 12 
SemŁnŁtoarea universalŁ pneumaticŁ pentru semŁnat cu 
precizie 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VESTA  12  este o semŁnŁtoare uni- 
versalŁ pneumaticŁ destinatŁ pentru 
depunerea precisŁ a seminŞelor cali- 
brate, în drajeuri ĸi seminŞe obiĸnuite 
de sfeclŁ de zahŁr ĸi furaje, soia, po- 
rumb, floarea soarelui, fasole de ricin, 
sorg, fasole larg, fasole ĸi alte seminŞe, 
similare ca mŁrime   cu depunere si- 
multanŁ, dar separatŁ de depunere a 
seminŞelor, a îngrŁĸŁmintelor minera- 
le granulare ĸi compactarea solului în 
rânduri. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

În faŞa secŞiunii de lucru este instalat dispozitiv 
de înlŁturare a bulgŁrilor care permite 
eliminarea din zona de semŁnat bulgŁri ĸi 
strat de sol uscat. 

TŁvŁlugul frontal al secŞiunii asigurŁ 
comprima- rea ĸi nivelarea solului înaintea 
brŁzdarului pen- tru însŁmânŞare de mai buna 
calitate. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pe VESTA 12 este instalat brŁzdar de 
bazŁ pentru depunerea seminŞelor de 
sfecla, dar în set de livrare mai este ĸi 
brŁzdar pentru semŁnatul porumbului. 

Pentru îndepŁrtarea rapidŁ a seminŞe- 
lor din camera aparatului de semŁnat 
este prevŁzutŁ trapa de descŁrcare. 

La comanda, semŁnŁtoarele se înzes- 
treazŁ cu un dispozitiv de transportat 
care permite mutarea acesteia pe dru- 
muri de uz general. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Reglarea cu ajutorul unui ĸurub a 
adâncirii secŞiunii de semŁnat reduce 
complexitatea reglŁrii secŞiunii. 
 

TŁvŁlugul în forma de ĂVò oferŁ con- 
centrarea umiditŁŞii în zona de semŁ- 
nat, presarea seminŞelor în solul, lŁ- 
sând la aceasta un strat necompactat 
deasupra seminŞelor ceea ce favori- 
zeazŁ germinare mai rapidŁ. 

Completarea de bazŁ a semŁnŁtoarei VESTA 12 
cu discuri pentru semŁnatul diferitelor culturi 

 

  

Cultura de semŁnat 
Diametrul 
orificiului, 
mm 

NumŁrul 
orificiilor, 
buc. 

NumŁrul  dis- 
curilor, buc. 

1 SfeclŁ, sorg 2,2 40 1 
2 SfeclŁ, sorg 2,2 60 1 
3 ʇʦʜʩʦʣʥʝʯʥʠʢ 3 40 1 
4 Floarea soarelui 3 30 1 
5 Porumb 4 30 1 
6 Porumb 5,5 30 1 
7 Soia 4 60 1 
8 Soia 4 72 1 
9 Soia 4 80 1 
 Disc fŁrŁ orificii * - - - 

     



 

Tip de maĸinŁ  atârnatŁ 
LŁŞimea fŁĸiei de prelucrare m 5,4 - 5,6 
NumŁrul rândurilor buc. 12 

DistanŞŁ între rânduri mm 450,600,700,900 
450ʭ900, 600ʭ1200 

VitezŁ de lucru km/orŁ 2,5-9 
Productivitate ha/orŁ 1,35-5,04 
Capacitatea buncŁrelor, (sumarŁ): dm3  
- pentru seminŞe  300 
- pentru îngrŁĸŁminte  288 
Norme de semŁnat a seminŞelor buc./m 2-57 
Norme de semŁnat a îngrŁĸŁmintelor kg/ha 50-250 
Adâncimea depunerii seminŞelor mm 20-60 
Dimensiuni de gabarit mm  
- în stare de lucru  1700ʭ6250ʭ1430 
- în stare de transportare  6800ʭ2300ʭ3010 
Masa kg 1540 
Se face agregat cu tractoare CP de la 80 

   
 

* Nu face parte din complet de bazŁ, se furnizeazŁ la comandŁ 
specialŁ. 



 

 
 

 
 

 
 

 
 

ALTAIR 5,6 (-4,2) 
Cultivator (cultivator atârnat, alimentator al plantelor cu tulpini înalte) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Este destinat pentru cultivare a inter- 
valelor între rânduri a culturilor agrico- 
le prŁĸitoare cu depunerea simultanŁ 
a îngrŁĸŁmintelor minerale granulate. 

 

AsigurŁ afânarea bunŁ a solului între 
rânduri la o adâncime datŁ cu distru- 
gerea buruienilor. 

 

ï ALTAIR  4,2 
 

este  destinat  pentru 
prelucrarea în 6 rânduri a semŁnŁ- 
turilor de porumb, de floarea soa- 
relui ĸi de alte culturi semŁnate cu 
distanŞa între rânduri de 70 cm. 

 
ï ALTAIR 5,6 04 este destinat pentru 

prelucrarea în 8 rânduri a semŁnŁ- 
turilor de porumb, de floarea soa- 
relui ĸi de alte culturi semŁnate cu 
distanŞa între rânduri de 70 cm. 

 
ï ALTAIR 5,6 02 este destinat pentru 

prelucrarea în 8 rânduri a semŁnŁ- 
turilor de soia, de sfeclŁ de zahŁr ĸi 
de alte culturi cu distanŞa între rân- 
duri de 45 cm. 

 

La comanda clientului se completea- 
zŁ cu muĸuroitoare, corpuri pentru 
format brazde, discuri de protecŞie. 

 

Agregatul se asambleazŁ cu tractoare 
echipate cu motoare de peste 80 CP. 

 

Echiparea cu un dispozitiv pentru 
transportat permite transportarea cul- 
tivatorului pe drumurile de uz comun 
cu gabarite în lŁŞime de 2,1 m. 

 

 
Suspendarea în paralelogram a secŞi- 
unilor organelor de lucru asigurŁ copi- 
erea solului. 

Cauciucurile tŁvŁlugilor de sprijin a 
secŞiunlor asigurŁ auto-curŁŞarea lor 
de pŁmânt lipit. 

 
 

Este prevŁzutŁ varianta de a utiliza 
cultivator  pentru  cultivarea  continuŁ 
cu cuŞitele-brici, precum ĸi pentru mu- 
ĸuroit. 

CuŞitele sunt fŁcute din oŞel 65G, mu- 
chiile tŁietoare fiind de sormayt. Su- 
porturile de oŞel ale cuŞitelor sunt re- 
zistente la solicitŁri considerabile. 

 

 
Norma de semŁnat se determinŁ cu 
ajutorul mecanismelor de transmisiune 
cu role de întindere. RotaŞie a roŞilor de 
sprijin-motrice prin intermediul unui re- 
ductor este transmisŁ la arbore al apa- 
ratului de depunere a îngrŁĸŁmintelor. 
 

 
 

În buncŁrul pentru îngrŁĸŁminte sunt 
montate cŁmŁĸi din material plastic 
care previn scurgere necontrolatŁ a 
îngrŁĸŁmintelor minerale. 

Pentru îndepŁrtarea resturilor de în- 
grŁĸŁminte minerale, buncŁrul este 
prevŁzut de trapa de descŁrcare. 

 
Model Producti- 

vitate, 
 

ha/orŁ 

LŁŞimea 
fŁĸiei de 
prelucra

t, m 

NumŁrul 
rândurilor 

de 
prelucrat, 

buc. 

DistanŞa 
între 

rânduri
, cm 

Norma de 
semŁnat 

îngrŁ- 
ĸŁminte, 

kg/ha 

Capacitatea 
buncŁrelo

r 
(sumarŁ), 

dm3 

Viteza 
de 
lucru, 

 
km/orŁ 

Adâncimea 
prelucrŁrii

, 
 

cm 

Dimensiuni 
de gabarit, 

 
mm* 

Masa, 
 

 
kg 

ALTAIR 4,2 4,2 4,2 6 70 50-250 288 5-10 6-16 4875ʭ2100ʭ1700 660 
ALTAIR 5,6 04 5,6 5,6 8 70 50-250 384 5-10 6-16 6500ʭ2100ʭ1700 880 
ALTAIR 5,6 02 5,6 5,6 12 45 50-250 288 5-10 6-16 6500ʭ2100ʭ1700 925 
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* în stare de lucru (lŁŞime, lungime, înŁlŞime) 


